

# 今年,我市拟制订三部地方性法规

## 分别是《洛阳市城乡规划条例》、《洛阳市龙门石窟景区保护管理条例(修订)》和《洛阳市专利保护管理条例(修订)》

□记者 李砾瑾 通讯员 张志远

昨日召开的2012年全市地方立法工作会议透露,今年,我市拟制订3部地方性法规,另将对5部法规进行立法调研。

拟制订的3部地方性法规分别是:《洛阳市城乡规划条例》、《洛阳市龙门石窟景区保护管理条例(修订)》和《洛阳市专利保护管理条例(修订)》。

据了解,近年来,我市城市框架不断拉大,城乡规划出现了许多新情况、新问题,原有的《洛阳市城市规划管理条例》已经不能适应新的需要。《洛阳市城乡规划条例》将突出特色城镇化引领,充分体现规划的重要作用,积极为解决好新型农村社区建设、土地征迁、城建提升等提供法制保障,促进城乡统筹协调发展。

随着龙门石窟景区管理体制的变更,龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会的管辖

范围不断扩大,景区周围的几个村庄也被纳入到管辖范围,景区游客也不断增多。依据原有的《洛阳市龙门石窟景区保护管理条例》,难以对整个景区及其周边环境实施有效管理,故需要对原有法规进行修订。《洛阳市龙门石窟景区保护管理条例(修订)》将围绕推进国际文化旅游名城建设,找准保护与开发的结合点,为促进文物保护、第三产业的发展发挥作用。

另外,《洛阳市专利保护管理条例(修订)》将围绕保护知识产权,提高自主创新的积极性和主动性,促进产学研军融和发展,努力打造创新型城市,为新型工业化建设提供科技支撑。

昨日召开的会议还透露,今年我市将对《洛阳市再生资源回收管理条例》、《洛阳市道路交通安全条例(修订)》、《洛阳市地下空间开发利用管理条例》、《洛阳市民营经济发展保障条例》和《洛阳市政府投资项目管理条例》进行立法调研。

## 外交部:菲律宾邀外资勘探南海油气非法

□据 新华网

外交部发言人洪磊28日主持例行记者会。

有记者问,近来,“脱北者”问题在韩国国内急剧升温,有鉴于“脱北者”被遣返后可能“遭受迫害”,中方能否切实地帮助“脱北者”?

洪磊表示,韩国一些媒体炒作该问题有情绪化和政治化的倾向,既不符合实际情况,也不利于问题解决。“据中方掌握,一些非法入境的朝鲜人反复多次被遣返,有的遣返次数达到十多次。他们非法入境主要是出于经济方面的原因,没有充分的根据将他们定性为所谓的‘难民’。我想重申,

中国的司法尊严理应得到尊重和维护。非法出入境、组织偷渡等犯罪行为在任何国家都不会被允许。”洪磊说。

他表示,对目前的问题,希望韩方冷静对待,通过有效沟通与合作处理分歧,以实际行动维护中韩关系大局。

有记者问,菲律宾官员称,巴拉望岛西北部两块中方提出领土要求的油气区块属于菲律宾领土,外资可以在南海水域勘探石油和天然气。中方对此有何评论?

洪磊表示,任何国家或公司未经中国政府允许在中国管辖海域从事油气活动,都是非法的,我们敦促有关国家不要采取导致南海争议复杂化和扩大化的行动。

## 一名中国女性在巴基斯坦西北部遭枪击身亡

□据 人民网

据法新社报道,巴基斯坦西北部城市白沙瓦当地时间28日发生枪击案,造成2人死亡,其中包括一名中国女性。

当地警方透露,枪击发生在白沙瓦市内一个集市。2人遭到一名摩托车枪手的袭

击,袭击目的并不清楚。

警方介绍,这名遇害的中国女性年纪在40岁左右,当时身穿黑色夹克、黑色衬衣、黑色长裤及高跟鞋,持中国护照和巴基斯坦旅游签证。警方还在其随身物品中发现一台笔记本电脑、一架数码相机和饼干。据悉,另一名死者为巴基斯坦拉合尔的大学生。

## 公安部:坚决打击制售假劣农资行为

□据 新华网

农业部、公安部等9部门28日联合召开全国农资打假专项治理行动电视电话会议。公安部要求各地公安机关进一步加大打击力度,依法快侦快办,依法从重从快惩处,严厉打击假种子、假化肥、假农药犯罪,坚决保护广大农民群众的合法权益,切实维护粮食安全。

公安部要求全国各级公安机关把打击制售假劣农资违法犯罪作为深入推进“打四黑除四害”专项行动的重要内容,进一步突出重点,对制售假种子、假化肥、假农药等农

民群众反映强烈的农资犯罪,坚持依法快侦快办,集中力量侦破,坚决捣毁制假源头、摧毁售假网络。要紧密结合“三访三评”深化“大走访”活动,深入乡村、走访农户,积极会同农业等部门,加强监控巡查,主动发现一批犯罪线索。加强宣传教育,引导农民群众增强防范意识,及时举报违法犯罪线索。各级公安机关对摸排掌握的违法犯罪线索要逐一深入追查,加强案件督办,坚决打掉一批“黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”。对跨地区、影响恶劣的大要案件,公安部将重点挂牌督办。要全力追缴涉案财物,千方百计挽回经济损失,最大限度维护农民群众合法权益。

## 2012年3月各县(市)区及部分市直委局党政主要领导接待群众来访时间安排表

县(市)区						
单位	姓名	职务	时间安排	姓名	职务	时间安排
偃师市	刘尚进	市委书记	8日、20日	宋义林	市长	14日、27日
孟津县	吉振华	县委书记	7日、21日	张书卿	县长	14日、28日
新安县	张生伟	县委书记	6日、20日	王玉峰	县长	13日、27日
宜阳县	王琰君	县委书记	14日、28日	黄晓玲	县长	7日、21日
伊川县	郭宜品	县委书记	15日、29日	侯占国	县长	8日、22日
汝阳县	马春强	县委书记	7日、21日	蔡松涛	县长	14日、28日
洛宁县	孙君奎	县委书记	7日、21日	张献宇	县长	14日、28日
嵩县	李大伟	县委书记	12日、26日	李新红	县长	7日、28日
栾川县	樊国玺	县委书记	7日、21日	管宏仓	县长	14日、28日
涧西区	王自文	区委书记	7日、21日	董炳麓	区长	14日、28日
西工区	陈淑欣	区委书记	6日、20日	张克轩	区长	13日、27日
老城区	陈金剑	区委书记	7日、21日	钱群	区长	14日、28日
瀍河区	马志强	区委书记	8日、27日	张文选	区长	1日、20日
洛龙区	张建森	区委书记	14日、30日	李钢锤	区长	6日、22日
吉利区	李焦峰	区委书记 区长	19日、26日	吴立刚	区委副书记 副区长 (主持政府工作)	5日、12日
高新区	贺敏	管委会 常务副主任	7日、29日			
伊滨区	刘冠瑜	管委会主任	6日、20日	孙忠信	党委书记	13日、27日
龙门管委会	王永兴	管委会主任	13日、20日			
市直委局						
单位	姓名	职务	时间安排			
市公安局	郭从斌	市委常委 政法委书记 市公安局局长	13日			
	李红伟	副局长	20日			
市检察院	种松志	检察长	21日			
市中级人民法院	王树茂	院长	29日			
市发改委	李跃民	主任	20日			
市教育局	侯超英	局长	5日			
市住建委	孟红兵	主任	13日			
市民政局	于建庄	局长	28日			
市人力资源和社会保障局	苗欣欣	局长	15日			
市交通运输局	赵震	局长	21日			
市公用事业局	郝东升	局长	20日			
备注:县(市)区接待地点设在各县(市)区信访局;市直委局接待地点设在各单位群众来访接待场所;高新区接待地点设在高新区华夏路社区二楼会议室;伊滨区接待地点设在伊滨区信访接待大厅;龙门管委会接待地点设在龙门石窟办事处信访办。						



# 巨尔乳业

## 国家学生饮用奶计划推广先进单位

### 首批国家学生饮用奶定点生产企业

### 国家学生奶源升级计划示范基地



国家“学生饮用奶计划”自2001年11月正式推出以来,巨尔成为首批国家认定的河南省(唯一一家)学生奶定点生产企业,推广历史达十余年,进入湖北、湖南、安徽、河南等千余所学校,深受学生喜爱。巨尔始终坚持精益求精打造精品学生奶,是“国家学生饮用奶计划推广先进单位”。

**原料奶精选自巨尔生态澳牛牧场,100%全封闭机械化挤奶。**

巨尔生态牧场是河南省目前最大的澳牛牧场,存栏奶牛全部从澳大利亚引进,品系纯正。牧场实行现代化管理模式,实现了从挤奶到运输环节的全封闭,确保原料奶卫生、安全。牧场获得“国家学生奶源升级计划示范基地”称号。

**生产工艺与国际同步,质量安全放心。**

采用国际先进生产工艺,经德国净乳机净乳,丹麦高压均质和UHT超高温灭菌,瑞典200ml条袋砖无菌灌装,产品品质达到国际水平。引进丹麦等国际先进的乳品检测设备,从原料乳入厂到成品出库,严格检验,确保产品批次出厂合格率100%。

**品种丰富,口感纯正。**

巨尔研制开发出了红枣、核桃、草莓、麦香、甜橙等5种口味的学生奶,品种多多,每天都有不一样的享受。